

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полесского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

П Р И К А З

В Е Р Х О В Н О Г О Г Л А В Н О К О М А Н Д У Ю Щ Е Г О

23 февраля 1944 г.

№ 16

г. Москва

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы, партизаны и партизанки!

26-ю годовщину Красной Армии народы нашей страны встречают в обстановке исторических побед советских войск над немецко-фашистскими войсками.

Свыше года Красная Армия ведет победоносное наступление, громя армию гитлеровских захватчиков и сметая их с советской земли. За это время Красная Армия успешно провела зимнюю кампанию 1942—43 г., выиграла летние сражения 1943 г. и развернула победоносное зимнее наступление 1943—44 года. В этих беспрецедентных в истории войн кампаниях Красная Армия с боями прошла на запад местами до 1700 километров, очистила от врага почти три четверти захваченной им советской земли.

В ходе нынешней зимней кампании Красная Армия ликвидировала мощную оборону немцев на всем протяжении Днепра от Жлобина до Херсона и тем самым опрокинула расчеты немцев на успешное ведение затяжной оборонительной войны на советско-германском фронте.

За три месяца зимней кампании наши доблестные войска одержали крупнейшие победы на Правобережной Украине, завершили освобождение Киевской, Днепропетровской, Запорожской областей, освободили всю Житомирскую, почти полностью Ровенскую и Кировоградскую области, ряд районов Винницкой, Николаевской, Каменец-Подольской и Волынской областей. Решительными действиями Красной Армии ликвидированы попытки немецкого контрнаступления в районах Житомира, Кривого Рота и Умани. Советские войска устроили немцам новый Сталинград на Правобережье Днепра, окружив и уничтожив в районе Корсунь-Шевченковский 10 немецких дивизий и одну бригаду.

Великая победа одержана советскими войсками под Ленинградом. Наши войска взломали мощную систему долговременных, глубоко эшелонированных укреплений противника, разгромили сильную группу немецких войск, полностью освободили Ленинград от вражеской блокады и варварских артиллерийских обстрелов. Советские воины завершают очищение от фашистских извергов Ленинградской и Калининской областей и вступили на землю Советской Эстонии.

Развернулось массовое изгнание оккупантов из Советской Белоруссии: освобождены почти полностью Гомельская и Полесская области, ряд районов Могилевской и Витебской областей.

В неблагоприятных условиях нынешней зимы наши войска, преодолев мощные оборонительные полосы врага, за 3 месяца зимней кампании очистили от захватчиков около 200 тысяч кв. ки-

лометров советской земли. Красная Армия отбила у врага свыше 13.000 населенных пунктов, в том числе 82 города и 320 железнодорожных станций. Из фашистской неволи выведены новые миллионы советских граждан. Нашей Родине возвращены важные сельскохозяйственные и промышленные районы с богатыми запасами железной руды и марганца. Немцы лишены этих экономически важных районов, за которые они так отчаянно цеплялись.

Теперь уже всем должно быть ясно, что гитлеровская Германия неуклонно движется к катастрофе. Правда, условия ведения войны в этой войне более благоприятны для Германии, чем в прошлой мировой войне, когда она с самого начала и до конца войны вела борьбу на два фронта. Однако большим минусом для Германии является тот факт, что Советский Союз в этой войне оказался много сильнее, чем старая царская Россия в прошлой войне. В первой мировой войне против германского блока воевали на двух фронтах шесть великих держав — Франция, Россия, Англия, США, Япония и Италия. В нынешней войне на сторону Германии перешли Италия и Япония, присоединилась к фашистскому блоку Финляндия, перебежала Румыния, воевавшая в прошлой войне против Германии, при этом основные силы Германии до сих пор действуют на одном фронте против Советского Союза.

Из истории известно, что Германия всегда выдерживала войны, если она дралась на одном фронте и, наоборот, проигрывала войну, когда она вынуждена была воевать на двух фронтах. В нынешней войне Германия, волея основными силами на одном фронте против СССР, тем не менее не только не смогла одержать победу, но мощными ударами вооруженных сил Советского Союза оказалась поставленной на край катастрофы. Если Советский Союз один на один не только выдержал натиск германской военной машины, но и нанес немецко-фашистским войскам решающие поражения, то тем более будет безнадежным положение гитлеровской Германии, когда вступят в действие главные силы наших союзников и против гитлеровской Германии развернется мощное и нарастающее наступление армий всех союзных государств.

Немецко-фашистские разбойники мечутся теперь в поисках путей спасения от катастрофы. Они снова ухватились за „тотальную“ мобилизацию в тылу, хотя людские ресурсы Германии исчерпаны. Фашистские заправилы предпринимают отчаянные попытки внести разлад в лагерь антигитлеровской коалиции и тем самым затянуть войну. Гитлеровские дипломаты носятся из одной нейтральной страны в другую, стремятся завязать связи с против-

никами элементами, намекая на возможность сепаратного мира то с нашим государством, то с нашими союзниками. Все эти уловки гитлеровцев обречены на провал, ибо в основе антигитлеровской коалиции лежат жизненно важные интересы союзников, поставивших задачу разгромить гитлеровскую Германию и ее сообщников в Европе. Именно эта общность коренных интересов ведет к укреплению боевого союза СССР, Англии и США в ходе войны.

Близится час окончательной расплаты за все злодеяния, совершенные гитлеровцами на советской земле и в оккупированных странах Европы.

Победоносное наступление Красной Армии стало возможным благодаря новым трудовым подвигам советских людей во всех отраслях нашего народного хозяйства. Трудящиеся Советского Союза подкрепили летние победы Красной Армии на фронтах новыми производственными победами в тылу.

Рабочие нашей промышленности досрочно выполняют и перевыполняют установленные государством планы, вводят в строй новые заводы, доменные печи и электростанции, восстанавливают в невиданно короткие сроки в освобожденных районах разрушенную оккупантами индустрию. Героические усилия рабочего класса еще более укрепляют военно-материальную базу Красной Армии и приближают тем самым час нашей окончательной победы.

Советское крестьянство дает государству продовольствие для армии и городов, сырье для промышленности, оказывает самоотверженную поддержку Красной Армии.

Советская интеллигенция оказывает прямую руководящую помощь рабочим и крестьянам в деле развития производства и удовлетворения нужд Красной Армии.

Трудящиеся освобожденных районов с каждым днем расширяют помощь Красной Армии — своей освобожденной, включают в общий поток грузов, идущих на фронт, продукцию восстанавливаемых заводов и сельского хозяйства.

Нет сомнения в том, что советский народ и впредь своим героическим трудом и напряжением всех своих усилий обеспечит непрерывный рост производительных сил страны для скорейшего и окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Создание новых войсковых формирований в союзных республиках, подготовленное боевым сотрудничеством народов СССР в Отечественной войне и всей историей нашего государства, еще более укрепит Красную Армию и волеет в ее ряды новые, боевые силы.

Товарищи красноармейцы, краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы! Товарищи партизаны и партизанки!

В великой освободительной войне за свободу и независимость на-

„Нет сомнения в том, что советский народ и впредь своим героическим трудом и напряжением всех своих усилий обеспечит непрерывный рост производительных сил страны для скорейшего и окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков“.

(Из приказа тов. Сталина от 23 февраля 1944 г.)

шего отечества вы проявил чудеса героизма. Красная Армия добилась решительного поворота в войне в нашу пользу и ныне уверенно идет к окончательной победе над врагом. Враг терпит поражение за поражением. Однако, он еще не разбит. Гитлеровские разбойники, видя приближение своей гибели и неизбежность возмездия за все чудовищные злодеяния, совершенные ими на нашей земле, сопротивляются с яростью обреченных. Они бросают в бой последние силы и резервы, цепляются за каждый метр советской земли, за каждый выгодный рубчик.

Именно поэтому, как ни велики наши успехи, мы попрежнему должны трезво оценивать силы врага, быть бдительными, не допускать в своих рядах зазнайства, самоуспокоенности, беспечности. Не было еще в истории войн случая, чтобы враг сам прыгнул в пропасть. Чтобы выиграть войну, нужно подвести противника к пропасти и столкнуть его туда. Только неуклонно нарастающие в своей силе сокрушительные удары могут сломить сопротивление врага и привести нас к окончательной победе. Для этого необходимо продолжать совершенствовать боевую выучку бойцов и волеяное мастерство командиров нашей армии. Долг Красной Армии — каждый день поднимать выше свое волеяное искусство, не прерывая и тщательно изучать тактику врага, умело и во-время разгадывать его коварные уловки, противобоевать вражеской тактике нашу более совершенную тактику.

Необходимо, чтобы боевой опыт и достижения передовых частей и соединений Красной Армии стали достоянием всех наших войск, чтобы все Красная Армия, все ее бойцы и офицеры научились бить врага по всем правилам современной военной науки.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы, партизаны и партизанки! Приветствую и поздравляю вас с 26-й годовщиной Красной Армии, приказываю:

1. Всему рядовому и сержантскому составу — пехотинцам, минометчикам, артиллеристам, летчикам, танкистам, саперам, связистам, кавалеристам — продолжать неустанно совершенствовать свое боевое мастерство, полностью использовать

нашу прекрасную боевую технику, бить врага, как бьют его наши славные гвардейцы, точно выполнять приказы командиров, укреплять дисциплину и порядок, повышать организованность.

2. Офицерам и генералам всех родов войск — совершенствовать искусство вождения войск, тактику маневрирования, дело взаимодействия всех родов войск в ходе боя, смелее и шире внедрять в боевую практику опыт передовых гвардейских частей и соединений, подыять на высшую ступень культуру работы штабов и войсковых тылов, всемерно улучшать и развивать нашу разведку.

3. Всей Красной Армии — умелым сочетанием огня и маневра взламывать вражескую оборону на всю ее глубину, не давать врагу передышки, своевременно ликвидировать вражеские попытки контратаками задержать наше наступление, умело организовать преследование врага, не давать ему увозить технику, смелым маневром охватывать фланги вражеских войск, прорываться в их тылы, окружать войска противника, дробить их и уничтожать, если они отказываются сложить оружие.

4. Партизанам и партизанкам — усилить помощь Красной Армии, наладить на штабы и гарнизоны противника, громить его тылы, разрушать его коммуникации и связь, лишать его возможности подтягивать резервы.

5. В ознаменование великих побед, одержанных вооруженными силами Советского государства в течение истекшего года, сегодня, 23 февраля, в день 26-ой годовщины Красной Армии, в 18 часов, в Москве, Ленинграде, Киеве, Днепропетровске, Гомеле, Ростове салютуют доблестным войскам Красной Армии двадцатью артиллерийскими залпами.

Слава нашей победоносной Красной Армии!

Слава советскому оружию!

Слава нашим отважным партизанам и партизанкам!

Да здравствует наша Великая Советская Родина!

Да здравствует наша Всесоюзная Коммунистическая Партия — вдохновитель и организатор великих побед Красной Армии!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН

С ТОРЖЕСТВЕННОГО ЗАСЕДАНИЯ

23 февраля в драмтеатре состоялось торжественное заседание сессии Полесского райсовета и городского райсовета депутатов трудящихся с представителями партийных и общественных организаций, посвященное празднованию 26 годовщины Красной Армии.

С докладом о 26 годовщине Красной Армии и наших задачах

по усилению помощи фронту выступил капитан т. Федюшин. После доклада под бурные аплодисменты была принята приветственная телеграмма великому Маршалу Советского Союза товарищу Сталину.

В заключение участники заседания просмотрели постановку драмтеатра „Русские люди“.

18 Сессия районного совета депутатов трудящихся

На заседание 18 районной сессии, состоявшейся 26 февраля в Полевском драматическом театре, собрались депутаты райсовета, а также представители партийных, хозяйственных и общественных организаций района, чтобы обсудить вопрос о ходе подготовки колхозов, отделения МТС, совхозов и подсобных хозяйств района к весеннему севу.

С докладом по этому вопросу выступил председатель исполкома райсовета тов. Вологжанин С. А.

— Великая Отечественная война советского народа, — говорит докладчик, — против фашистской Германии продолжается третий год.

Колхозное крестьянство, рабочие совхозов и МТС проявляют подлинный героизм в тылу.

Есть и в нашем районе передовые колхозы, которые полностью выполнили свои обязательства перед государством в 1943 году.

Промышленные предприятия района почти все организовали подсобные хозяйства и упорно создают дополнительные пищевые продукты для снабжения рабочих. План 1943 года в основном выполнен по колхозам на 98,9 проц. Однако, сельское хозяйство в прошлом году не справилось с поставленными перед ним задачами. Такие колхозы, как „Трудовик“ не досадили государству по зерну — 460 центнеров, по картофелю — 697 ц., по мясу — 35 ц. Колхоз „Красный Урал № 2“ недосадили государству по зерну — 372 ц., а также имеется недосдача государству и по другим видам. Не рассчитались с государством по картофелю колхозы „Красный пахарь“ и „Мрамор“. А в целом по району поставка по зерну выполнена всего лишь на 78 проц.

Основной причиной невыполнения поставок государству является низкая урожайность зерновых культур, картофеля и овощей, которая явилась следствием невыполнения основных агротехнических мероприятий, по колхозам, ввиду плохой обработки почвы и подъема паров, который проводился с грубым нарушением сроков.

Одновременно с плохими показателями по урожайности в отдель-

ных колхозах и подсобных хозяйствах достигнута высокая урожайность. Например, бригада во главе с 73-летним бригадиром Иваном Ивановичем Анецим в совхозе Аллюминпродснаба получила с гектара овощей до трехсот цент. Совхоз Северского строительства (директор совхоза Мартынов) овса снял 27 ц. с гектара, колхоз „Красный пахарь“ получил пшеницы 15,2 ц. с гектара.

Заострив внимание сессии на состоянии подготовки к севу колхозов и подсобных хозяйств, т. Вологжанин отметил, что отдельные колхозы и подсобные хозяйства повторяют прошлогодние ошибки. Общая обеспеченность семенами по району составляет по колхозам: по зерновым на 88,8 проц., по картофелю — на 36,2, овощам — 28. Исключительно плохо обеспечили себя семенами колхозы: „Трудовик“, „Красный Урал № 1“ и „Красный Урал № 2“, подсобное хозяйство Полевского завода и руководители которых проявили беспечность в этом деле.

С ремонтом сельхозинвентаря обстоит дело неблагоприятно, особенно в колхозах „Трудовик“ и „Мрамор“, а предприятия надеждающей помощи не оказывают. Полевской завод и ШЭС послали в колхозы учеников, не опытных в ремонте машин.

В заключение председатель райсовета поставил задачу — ликвидировать отставание сельского хозяйства, весенний сев провести полностью, чтобы выполнить план сева в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне и обеспечить обильный урожай 1944 года.

По докладу выступило 15 человек.

Заслушав решение, сессия перешла к орговпросу — об утверждении зав. райзо тов. Лобанова В. А.

После окончания сессии собравшиеся прослушали лекцию на тему: „Военно-политическое и международное положение Советского Союза“.

Лекцию прочитал лектор обкома ВКП(б) тов. Грязнов. После лекции участники сессии просмотрели пьесу, поставленную силами драматического „Домика в Черкизове“.

Организация труда на полевых работах

(Из выступления на сессии зав. райзо т. Лобанова В. А.)

Об огромном влиянии звеньевой организации труда на повышение урожайности полей и продуктивности животноводства еще на XVIII съезде ВКП(б) говорил т. Андреев: „Чем объяснить замечательные рекорды и успехи передовых колхозов и колхозников в полеводстве и животноводстве?“

Тем, что труд отдельного колхозника или звена не обезличен, а выражен в конкретных результатах их работы, что этот труд отдельного колхозника или звена материально поощрен. Колхозники хотят, чтобы результаты их труда были видны не только на большом количестве трудодней, но и на высоте достигнутого урожая и продуктивности скота“.

Сколько же у нас было постоянных звеньев в полеводстве и какое количество звеньев и колхозников получило в 1943 году дополнительную оплату труда? Этого мы не можем сказать. Немного

их и в животноводстве, всего 3 человека: 1 доярка и 2 телятницы.

Как обстоит дело с организацией постоянных бригад и звеньев в полеводстве? Т. Вологжанин в своем докладе привел пример, как организован труд в колхозе „Трудовик“. У них было формально создано 2 бригады, в процессе сева они были обезличены.

Значение звеньевой организации труда и индивидуальной сделки давно оценено передовыми колхозами.

При правильной организации труда звеньев в бригаде ликвидируется обезличка, облетчается руководство бригадой.

Наша задача — до 20 марта составить производственные планы, доукомплектовать бригады, создать постоянные звенья в полеводческих бригадах и на огороде, закрепить за бригадой и звеньями землю, посевные культуры, тягло и инвентарь.

ИЗУЧАТЬ ЗЕМЛЮ И ХОРОШО ЕЕ ОБРАБАТЫВАТЬ (Из выступления директора совхоза Аллюминпродснаба т. Лимонова)

Для того, чтобы победить, нужен не только хлеб, нужны мясо, овощи и другие продукты питания. Мы часто с трибуны заявляем о готовности выполнить то или иное задание, а на деле получается другое — низкий урожай, конское поголовье снижается, снижение поголовья в районе и по другим видам скота.

Землю изучаем плохо, некачественно обрабатываем, сорняки одолевают. Настоящей борьбы с ними не ведем и как результат — невысокий урожай.

Сельским хозяйством надо заниматься не кампанейски, не сезонно, а повседневно, круглый год, каждое мероприятие должно иметь свой срок, пропустить его,

значит снизить урожай. В нашем районе есть все возможности повышения урожайности, надо только хорошо обработать землю и удобрить ее. Удобрение также есть — навоз, зола. Необходимо заботиться и своевременно организовать заготовку удобрений и правильно размещать их по полям.

МТС ЗАДЕРЖИВАЕТ РЕМОНТ ТРАКТОРА

(Из выступления директора сельхозфермы райбольницы тов. Яковлева)

Весенний сев в нынешнем году нужно провести в сжатые сроки. На сельхозферме успех сева будет решать трактор, который стоит до половины февраля в снегу, неосмотренным. Он должен быть отремонтирован гораздо раньше, чем к 15 ап-

реля, иначе он нам не обеспечит сева. Неменьшую роль в проведении сева играет горючее. Как недостаток я считаю то, что наряды выдаются в самое горячее время полевых работ, в результате получается, что колхозы и подсобные хозяйства горю-

чее не могут получить вовремя. У нас провести сев быстро и качественно имеется полная возможность, нужно чтобы МТС позаботилась о своевременном ремонте трактора и сдаче его сельхозферме в полной готовности.

Из решения XVIII сессии Полевского райсовета депутатов трудящихся

Выполняя клятву уральцев Великому Сталину, отдельные колхозы и подсобные хозяйства успешно справились с сельскохозяйственными работами 1943 года и добились серьезных успехов в повышении урожайности.

Колхозы „Красный пахарь“, имени Ильича, „Красный партизан“ и „Мрамор“ полностью выполнили государственный план поставки зерна, овощей, мяса и молока и обеспечили себя полностью семенами зерновых культур.

Отдельные подсобные хозяйства в 1943 г. за высокий урожай овощей, картофеля и зерновых культур показали подлинные образцы борьбы. Так, например, на ряде участков подсобного хозяйства Аллюминпродснаба получено с каждого гектара до 300 цент. овощей. Звеньевая т. Колева этого совхоза получила на площади 4,65 га по 322 ц. капусты с каждого гектара, в совхозе Северского строительства урожай овса на площади 3,5 га достиг 27 ц. с гектара.

Однако в целом по району состояние сельского хозяйства в 1943 году дало весьма низкие показатели. Основными причинами, породившими отставание сельского хозяйства являлось невыполнение плана агротехнических мероприятий, плохая работа машинно-тракторной станции. План весенней вспашки выполнен на 52 проц. с большим опозданием и с большим перерасходом горючего. План вывозки навоза выполнен только на 52,5 проц. Уход за посевами не был обеспечен. Все это привело к снижению урожайности по сравнению с 1940 годом: по зерновым в 2,5 раза, по картофелю в 4 раза и по овощам в 1,5 раза, в результате чего план госпоставок некоторыми колхозами позорно сорван.

Несмотря на такое тяжелое положение с сельским хозяйством в районе, руководители колхозов, подсобных хозяйств и МТС до сих пор не поняли всей остроты вопроса о резком повышении урожайности, не извлекли уроков из плохой работы прошлого года и продолжают повторять ошибки в подготовке к севу 1944 года.

Отделение МТС план ремонта тракторов и прицепного инвентаря не выполнило, тракторов отремонтировано 63 проц., плугов 46 проц., а к ремонту сеялок и культиваторов до сего времени не приступили. Не выполнен колхозами и МТС план подготовки механизаторских кадров и кадров массовых квалификаций.

Аналогичное положение существует с подготовкой кадров и в

подсобных хозяйствах района.

В ряде хозяйств до сих пор не ликвидирована обезличка в уходе и использовании лошадей. Большинство лошадей по упитанности находится в неудовлетворительном состоянии, есть случаи падежа. В колхозе „Красный Урал № 1“ (пред. т. Зюев) из 15 рабочих лошадей 12 доведены до истощения и только две лошади имеют нижесреднюю упитанность. Такое же положение в медьпродснабе, Межрайторге и других хозяйствах. Обучение крупного скота для работы в период весеннего сева не организовано.

В ряде хозяйств семена не доведены до посевных кондиций. Крайне плохо идет заготовка срезов верхушек картофеля. Вывозка навоза, сбор и заготовка других местных удобрений находится под угрозой срыва.

Сессия отмечает, что районный земельный отдел не ведет с должной остротой борьбу за устранение отмеченных недостатков.

В целях быстрого подъема сельского хозяйства в районе и успешного проведения весеннего сева в 1944 году сессия своим решением потребовала от председателей колхозов, руководителей подсобных хозяйств и работников земельного отдела обеспечить коренное улучшение работы колхозов и подсобных хозяйств. Применяя передовые методы агротехники, добиться в текущем году урожайности зернобобовых культур с общих посевов 100 пудов с 1 га, а с семенных участков по 150 пудов, по картофелю 100—120 ц. с га, по овощам 120—150 ц., по капусте 150—200 цент. с каждого гектара.

Сессия обязала председателей колхозов и руководителей подсобных хозяйств довести семена зерновых до установленных посевных кондиций, и посев производить семенами со всхожестью не ниже 85—90 проц. на общих посевах и 90—95 на семенных участках. Установить повседневный контроль за качеством семян, провести до начала сева не менее двух сплошных проверок условий хранения семенных фондов колхозов и подсобных хозяйств.

Для полного обеспечения семенами плана посева 1944 года не позднее 10 марта 1944 года организовать в каждом колхозе постоянные звенья семенных участков, провести удобрения выделенных участков, посев провести перекрестным способом, произвести своевременную подкормку и прополку до полного уничтожения сорняков.

Одной из основных задач, поставленных сессией перед колхозами и подсобными хозяйствами является борьба с сорняками, особенно, с овсягом. Это должно быть основным условием для получения высокого урожая всех сельскохозяйственных культур.

Одновременно сессия потребовала от директора Сыертской машинно-тракторной станции коренным образом улучшить работу машинно-тракторного парка, обеспечить своевременное выполнение плана по всем видам тракторных работ.

Обязала начальника отделения МТС тов. Черноусова закончить ремонт тракторов и прицепного инвентаря не позднее 1 апреля с соблюдением высоких качественных показателей ремонта, а к 10 марта обеспечить полный ремонт и оборудование нефтебазы, обеспечить тракторные бригады необходимым запорочным инвентарем. Своевременно забросить необходимое количество горючего и смазочных материалов.

Потребовать от председателей колхозов и нач. участка МТС тов. Черноусова немедленно направить недостающее количество людей на курсы трактористов и комбайнеров. Обязать колхозы немедленно принять меры к заготовке чурки для газогенераторных тракторов, обеспечив выполнение плана заготовки чурки к 1 апреля.

Сессия требует от председателей колхозов, советов и райзо обеспечить исключительную заботу о сохранении лошадей и образцово подготовить коня к весеннему севу, полностью ликвидировать обезличку, закрепить каждую рабочую лошадь за каждым колхозником, рабочим подсобного хозяйства.

Председателям советов, колхозов, руководителям подсобных хозяйств, руководителям профсоюзных организаций широко развернуть массово-воспитательную и агротехническую разъяснительную работу во всех колхозах и подсобных хозяйствах и среди индивидуальных огородников.

Сессия районного совета призывает всех колхозников, колхозниц, рабочих и работниц подсобных хозяйств, рабочих и служащих города развернуть массовое социалистическое соревнование за боевое проведение третьей военной весны, полностью выполнить план весеннего сева в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне, получить высокий урожай зерновых, картофеля и овощей, повысить продуктивность животноводства и с честью выполнить священную клятву уральцев товарищу Сталину.

Отв. редактор П. И. ПОЗДЕЕВ.